AHMOTIKO ZXOAEIOD .......covvirinniininnnisnnnssnnsnsnnssnseesennes

Ovopa: Taén:

NOEPEZ TIPAZEIZ ATAIPEZHZ

Na ektedéoels Tic mo KATw mpdfels He TN aTPATNYWKN TIOU UTTOdEKVUETAL
KaBe opa.

400 = 25

1) Ztparnyiki: Zképtopal pe moAAdwAaciaopd

2 képToparl: TTéoeg popéc «xwpei» To 25 a1o 400;

0 x25 =400

=Zépw omi 4 x25 =100
4 x25 =100
4 x25 =100
4 x25 = 100

Aoa 400 + 25 =16

20+5=

24 12 =
75+ 25 =
90 +15 =
72 +24 =
140+ 35 =
180 + 45 =
500 = 125 =
600 + 150 =
900 =45 =
750 = 125 =
900 + 25 =
850 + 50 =

700+ 35 =



